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VERBALE n° 2014/03 
Data: 18 giugno 2014 
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
In data 18.06.2014 alle ore 21.15 presso la sede di Via del Partigiano in Asparetto di Cerea (VR), il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Quartiere ASPARETTO di Cerea. 
 
Sono presenti: 
 
LANZA MATTEO PRESIDENTE 
MODENESE MARCO VICE PRESIDENTE 
GARZON VANESSA SEGRETARIA 
COLOMBINI GAETANO CONSIGLIERE 
DAL BON MICHELE CONSIGLIERE 
GIACOMELLO ASSUNTA CONSIGLIERE 
DE PAOLI LUIGI ANTONIO CONSIGLIERE 

 
 
L’ordine del giorno prevede: 
 

1. Premiazione e donazione palloni per il Torneo Amicizia del Circolo Noi; 
2. Apporto su c.c dell'assegno proveniente dal precedente Comitato di Quartiere; 
3. Conferma da parte della Pro-Loco per l'utilizzo del Logo Pro-Loco all'interno del sito      

www.asparetto.it 
4. Esposizione incontro di presentazione con il Direttivo dell'Associazione ciclisti di 

Asparetto; 
5. Delibera del Comune di Cerea per la custodia del Cimitero di Asparetto; 
6. Esposizione incontro informale con Ass.re Possenti; 
7. Esposizione incontro di presentazione con il Direttivo dell'Associazione Scuola Materna 

San Nicola del 17 giugno; 
8. Esposizione incontro con Vice-Sindaco e tutti i Presidenti delle Associazioni di 

Quartiere del 17 giugno; 
9. Proposta di stampare il nuovo logo e contatti del Quartiere Asparetto e metterlo in 

bacheca pubblica in piazza (dimensioni 80-100); 
10. Segnalazioni ricevute dalla cittadinanza (palestra scuole elementari luci accese, ramaglie 

pericolose vicino al Cimitero di Asparetto) 
11. Inizio di programmazione eventi e interventi infrastrutturali per il 2015 da presentare al 

Comune entro il 31.12.2014, con relativi suddivisioni di compiti. 
12. Varie ed eventuali 
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Il Consiglio Direttivo discute l’ordine del giorno: 

 
1. Il presidente Lanza Matteo legge al consiglio il punto 13 del verbale n. 2 del 14/05/2014 

riguardante l’acquisto dei palloni da donare al torneo amicizia. Mette al corrente che è 
stato coinvolto l’ex presidente Vicentini Giancarlo dandoci carta libera sul luogo di 
acquisto e spiegandoci che negli anni trascorsi l’importo ammontava all’incirca sui 
240,00 €. Sono stati fatti fare due preventivi, uno presso la Decathlon di San Giovanni 
Lupatoto e uno presso Macron Store Verona srl di Soave, quest’ultimo scartato in 
quanto risultava essere più caro. Mette al corrente il consiglio che il giorno 31/05/2014 il 
presidente Lanza Matteo e il vice-presidente Modenese Marco hanno acquistato 44 
palloni, donati a tutti i ragazzi partecipanti al Torneo Amicizia. Che sono stati acquistati 
tramite assegno bancario presso la ditta Decathlon di San Giovanni Lupatoto per un 
importo pari a €180,80 e che la premiazione è avvenuta 01/06/2014. In rappresentanza 
del consiglio la premiazione è stata eseguita dal consigliere Dal Bon Michele. Tutta la 
documentazione è stata mostrata al Consiglio Direttivo, assegno e scontrino fiscale 
rilasciato dalla Decathlon, spiegando inoltre che il Circolo Noi aveva richiesto un 
piccolo contributo extra ma, essendo che, i nuovi membri del Consiglio Direttivo sono 
attivi solo da pochi mesi, la disponibilità cassa risulta essere ancora debole. 

 
2. La segretaria Garzon Vanessa informa tutto il consiglio che in data 24/05/2014 è 

avvenuto un incontro con l’ex presidente Vicentini Giancarlo presso le poste di 
Asparetto per chiudere il libretto postale appartenente al precedente Comitato di 
Quartiere. La cassiera ci informa che dovremmo ritornare in un altro momento in quanto 
devono essere eseguiti i conteggi di chiusura libretto con i vari addebiti o accrediti di 
commissioni ed interessi. In data 31/05/2014 la segretaria Garzon Vanessa e l’ex 
presidente Vicentini Giancarlo chiudono definitivamente il libretto postale, con un 
importo a credito di € 5.016,87. Viene fatto un Assegno Circolare intestato 
all’Associazione Quartiere Asparetto di Cerea che viene versato sul conto corrente 
dell’Associazione. In data 03/06/2014 la segretaria Garzon Vanessa ha depositato 
l’assegno circolare presso la Banca Veronese filiale di Cerea (VR). Tutta la 
documentazione è stata messa in visione al Consiglio Direttivo che concorda sulla 
regolarità dell’operazione. 

 
3. Il presidente Lanza Matteo informa il Consiglio Direttivo che la Pro-Loco, in data 

21/05/2014, ha dato conferma per l’utilizzo del logo all’interno del sito 
www.asparetto.it. Anche il Comune di Cerea ha dato conferma verbale tramite Sindaco e 
Vice-Sindaco. Si sottolinea che la richiesta è stata anche protocollata in data 19.05.2014 
con n°. 0006068 presso il protocollo del Comune di Cerea. Tutta la documentazione è 
stata messa in visione al Consiglio Direttivo che concorda sulla regolarità 
dell’operazione. 

 
4. Il vice-presidente Modenese Marco espone al Consiglio Direttivo l’incontro avvenuto il 

23/05/2014 con l’Associazione Ciclisti. Comunica che è stato illustrato lo scopo della 
nuova Associazione di Quartiere e che è aperto l’invito a collaborare per poter 
migliorare il paese di Asparetto. Il presidente dell’Associazione Ciclisti Boninsegna 
Roberto ci espone le problematiche relative all’organizzare della corsa che si terrà il 
21/06/2014. Le problematiche maggiori riguardano l’insufficienza di transenne, il manto 
stradale pieno di buche, la mancanza di una sede e la burocrazia elevata anno che passa 
anno. Si conclude l’incontro con l’auspicio a collaborare per gli eventi futuri tant’è che 
viene consegnata l’autorizzazione all’utilizzo dei dati all’interno del sito 
www.asparetto.it e la richiesta d’iscrizione a socio all’Associazione Quartiere di 
Asparetto. Il presidente dell’Associazione Ciclisti Boninsegna Roberto e i loro 
rappresentanti sono favorevoli a questa nuova collaborazione. Ci viene riconsegnato 
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firmato e compilato sia l’autorizzazione per inserire i dati all’interno del sito internet sia  
la richiesta di iscrizione come socio. Il Consiglio Direttivo prende atto dei documenti e 
dell’esposizione del Vice-Presidente concordando sulla chiarezza dell’esposizione e 
sulla collaborazione con l’Associazione ciclisti. 

 
5. Il presidente Lanza Matteo espone al Consiglio Direttivo la questione in merito alla 

custodia del cimitero di Asparetto e precisa che sarà presa in carico dal sig. Cardin 
Roberto in quanto già custode nel precedente Comitato di Quartiere e ben voluto dalla 
gente sia per l’operatività del servizio che per la disponibilità con la cittadinanza.                
Il Consulente del Lavoro Giulia Castellini dello studio Za.Ra snc ci consiglia di 
retribuire il sig. Cardin Roberto mensilmente tramite voucher acquistabili facilmente 
tramite una qualsiasi tabaccheria. Il presidente Lanza Matteo si interfaccia con l’ex 
presidente Vicentini Giancarlo, in quanto titolare della tabaccheria sita in Asparetto, per 
informazioni riguardante la modalità di acquisto. Il sig. Vicentini Giancarlo si è reso 
molto disponibile a spiegare la funzionalità mostrandoci passo dopo passo lo 
svolgimento. Segue così una breve discussione in Consiglio Direttivo che delibera di 
retribuire il sig. Cardin Roberto con voucher mensili nella seguente modalità: 
- Primo mese: € 420,00 lordi (netti € 315,00) 
- Secondo mese: € 420,00 lordi (netti € 315,00) 
- Terzo mese: € 280,00 lordi (netti 210,00) 
- Dal quarto mese in poi € 140,00 lordi (netti 105,00). 
Il costo del Consulente del lavoro per l’elaborazione dati ammonta a € 50,00 + Iva e 
seguirà fattura che verrà pagata con bonifico bancario. Tutto il Consiglio Direttivo 
concorda sulla trasparenza e la regolarità dell’operazione. 

 
6. Il presidente Lanza Matteo espone al Consiglio Direttivo l’incontro avvenuto con 

l’Assessore Possenti Gianluca il 04/06/2014 presso il Bar Susie in Via Belle Arti ad 
Asparetto. Il sunto dell’incontro è concentrato sulle buone prospettive di collaborazione 
tra la nuova Associazione di Quartiere e il Comune di Cerea. Il Consiglio Direttivo 
concorda con l’intento di collaborazione e rimane in attesa di discutere l’eventuale 
convenzione con il Comune di Cerea. 

 
7. Il presidente Lanza Matteo espone al Consiglio Direttivo l’incontro con il Direttivo 

dell’Associazione Scuola Materna San Nicola avvenuto il 17/06/2014 alle ore 20:30. 
Comunica che è stato illustrato lo scopo della nuova Associazione di Quartiere e che è 
aperto l’invito a collaborare per poter migliorare il paese di Asparetto. Viene proposta  la 
possibilità del taglio d’erba del parco comunale vicino all’uscita della scuola materna in 
cambio di un contributo da definire e mettendo a disposizione l’attrezzatura del  
Quartiere. Viene inoltre, consegnata l’autorizzazione all’utilizzo dei dati all’interno del 
sito www.asparetto.it e la richiesta d’iscrizione come socio all’Associazione Quartiere di 
Asparetto. Il presidente del Direttivo dell’Associazione Scuola Materna Sig. Gruzzoli 
Mauro ci conferma l’intento di collaborazione sottolineando che seguirà un incontro più 
dettagliato in merito. Il Consiglio Direttivo prende atto dell’esposizione del punto 
concordando sulla possibilità di collaborazione con l’Associazione Scuola Materna di 
Asparetto. 

 
8. Il presidente Lanza Matteo espone a tutto il Consiglio Direttivo l’incontro con il vice-

sindaco Dott. Franzoni Marco e tutti i presidenti delle Associazioni di Quartiere 
avvenuto il 17/06/2014 alle ore 21:00. Spiega che durante l’incontro si è parlato dei 
servizi che possono essere esercitati dai Quartieri. Ad Asparetto in particolare si è 
discusso: 
- la gestione del verde (parco comunale, sagrato della Chiesa, parchetto situato in via 

Pila e campetto da tennis); 
- il servizio di pulizia attorno alle campane di vetro; 
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- gestione la sala civica sopra il Teatro di Asparetto; 
- la gestione del campetto da tennis in zona Piazza Giovanni XXIII. 
Il presidente Lanza ha ribadito che per ora il servizio di “nonno vigile” non è 
indispensabile ad Asparetto. La riunione si è conclusa sottolineando che i vari Quartieri 
verranno chiamati nello specifico per determinare le singole convenzioni con il Comune 
di Cerea. 
Il Consiglio Direttivo concorda con gli intenti esposti dal Presidente Lanza Matteo e 
rimane in attesa di discutere l’eventuale convenzione con il Comune di Cerea. 
 

9. Il presidente Lanza Matteo propone di esporre in bacheca un manifesto 80x100 per 
presentare a tutta la cittadinanza il nuovo Consiglio di Quartiere, inserendo la foto dei 
vari componenti con i nominativi, settore di competenza, mail e nuovo logo del 
Quartiere. Chiede inoltre di sostituire le tessere socio esistenti con delle nuove tessere in 
quanto il logo è stato modificato. Tutto il Consiglio Direttivo concorda all’unanimità. 
Il presidente Lanza Matteo fa presente che l’11 - 12 e 13 luglio 2014 ci sarà una 
collaborazione con l’Associazione Motoclub Nord Est Bikers e il Circolo Amicizia 
Asparetto per un nuovo evento presso il parco di Asparetto. Vista l’importanza di questo 
nuovo evento, il presidente Lanza Matteo chiede al Consiglio Direttivo di esporre  uno 
striscione per pubblicizzare il nuovo sito internet. Nei  prossimi giorni ci inoltrerà per 
mail delle bozze da confermare per procedere poi con la stampa. 
Tutto il Consiglio Direttivo concorda all’unanimità. 
 

10. Il presidente Lanza Matteo informa il Consiglio Direttivo che nei giorni scorsi è stato 
chiamato da un cittadino perchè la palestra sita in via del Partigiano è rimasta più giorni 
con le luci accese, dopo aver costatato l’accaduto il presidente Lanza Matteo ha 
sollecitato in comune risolvendo l’accaduto. Su questo punto nasce una discussione al 
fine di accertarsi su chi è ora il custode e sull’eventualità di lavori di manutenzione su 
tale struttura pubblica. 
Il presidente Lanza Matteo informa il Consiglio Direttivo che ci sono molte ramaglie 
vicino al cimitero, cadute dal forte temporale di qualche giorno fa. Il tutto è stato 
sottoposto all’attenzione dell’Arch. Ferraro sia telefonicamente (il 03/06/2014) che con 
trasmissione di mail urgente e foto (il 10/06/2014). Si rimane in attesa dell’intervento. 
La segretaria Garzon Vanessa informa il Consiglio Direttivo di aver segnalato al 
presidente Lanza Matteo la presenza di erbacce dall’altezza superiore ai 2 metri e mezzo 
in via Giovanni XXIII, segnalazione risolta dopo il sollecito e-mail del 10/06/2014.  
Il Consiglio Direttivo prende atto degli eventi e si procede con il punto successivo. 
 

11. Il vice-presidente Modenese Marco comunica al Consiglio Direttivo che i vari eventi e 
interventi infrastrutturali che abbiamo intenzione di realizzare nell’anno 2015 devono 
essere programmati e protocollati in Comune entro il 31.12.2014 al fine di poter essere 
inseriti nel bilancio di previsione comunale. 
Il Consiglio Direttivo prende atto della direttiva del Vice-Presidente, impegnandosi a 
programmare eventuali eventi e interventi infrastrutturali entro il 31.12.2014. 

 
12. Il consigliere De Paoli Luigi Antonio accenna il fatto di voler creare una fermata del 

treno nei pressi della zona industriale utile per lo sviluppo del paese; Su tale argomento 
il Presidente Lanza Matteo comunica che l’idea sarà da proporre nel momento giusto 
con la collaborazione anche delle aziende di Asparetto. 
Il vice-presidente Modenese Marco espone un preventivo di massima previsto per la 
sistemazione del campo da Tennis in via Giovanni XXIII e la possibilità di trasformarlo 
in un campo polifunzionale. 
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Null’altro essendovi da discutere, il Presidente alle ore 23:36 dichiara chiusa la riunione. 
 
Letto e approvato, Asparetto di Cerea 18.06.2014 
 
 

   Il Segretario              Il Presidente 

               Garzon Vanessa                            Lanza Matteo 
 


